

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе житель одного из районов области признан виновным в истязании ребенка**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему жителю одного из районов области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что в период с сентября 2021 года по июнь 2022 года осужденный под надуманным предлогом систематически избивал 11-летнего опекаемого ребенка руками, различными предметами. В правоохранительные органы обратились работники детского дома, куда мальчик с младшей сестрой пришел после того, как мужчина в очередной раз избил его. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал. В органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Дети изъяты из приемной семьи и помещены в социальное учреждение.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

03 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1763553>